

Уважаемый господин Президент!

23.1.93
 Жребию Божию было угодно, чтобы Вы сыграли судьбоносную роль в истории современной России, став первым президентом – народным избранником, получившим свой мандат не в результате интриг, а свободным народным волеизъявлением, бросив смелый вызов коммунистическому тоталитаризму и преодолевая поголовное предательство своих бывших коллег, победили в неравной борьбе, начертая на своем знамени слово "свобода".

Вы, в своей настойчивости пошли дальше: решившись на единственно возможный рискованный шаг – взять на себя ответственность за непопулярные решения для народов России. Тот факт, что сегодня несмотря на вопли и истерику многочисленных предсказателей Российских катастроф сохраняется мирное существование коренной России – убедительное свидетельство правильности Вашего выбора.

Но встав на этот путь, надо идти по нему до логического конца. А это неминуемо приведет Вас к Евангельскому пониманию действительности "Где дух Господен, там свобода" ().

Десять веков создавалась Россия как домостроение Божие, выработав свои, присущие народам России, державные устои. Сегодня апологеты парламентаризма готовы потопить в словесной брани все до сих пор достигнутое, на карту поставлено наше будущее. Единственный выход сейчас – обратить взор на свое героическое прошлое и понять, что такие обретения как Святая Русь и Всероссийский Земский Собор – это не музейные экспонаты, а наше национальное достояние.

Вы один сегодня, как народный избранник, в ответе за наше будущее перед суровой действительностью; что дает Вам исторический шанс, когда безудержные парламентаристы хотят задушить Россию, а вчерашние коммунисты именем народа рвутся к власти в слепом вожделении восстановить всеобщий лагерьный режим, сделать единственно правильный выбор – путь Христа.

Только православная государственность может быть спасительным шансом для России. Русская самодержавная государственность – уникальное в истории человечества управление государством, когда помазанник Божий един с народом "всей земли". Всероссийский Земский Собор позволяет выявить не узкопартийные интересы, не интеллигентскую спесь, а истинно народную волю, когда работает формула: Государю – сила власти, народным представителям – сила мнений.

Борис Николаевич, Вам было суждено стать исполнителем чужой воли по разрушению Дома Ипатьева, а теперь Божьей волею Вам самой судьбой предназначено стать первым после пробуждения от сна тоталитаризма строителем православного государства.

Держайте, Борис Николаевич, у России нет альтернативы, объявите о созыве Всероссийского Земского Собора и на референдуме весь народ пойдет за Вами. Сделайте этот шаг и Ваше имя станет на уровень таких домострои-

телей как Владимир Мономах, Андрей Боголюбский, Иван Калита.

Международный фонд славянской письменности и культуры совместно с Русской Православной Церковью и постоянно действующим Предсоборным совещанием готов предоставить Вам объективную историческую информацию и программу практических действий по созыву Всероссийского Земского Собора.

С уважением

Президент международного
фонда славянской письменности
и культуры

скульптор

Вячеслав Клыков.

4659/25

10 АНВ 1956* 4659